

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**11 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2322**

**21-06-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**ആരാധനാലയങ്ങൾ പുതുക്കിപ്പണിയുന്നതിന് അനുമതി**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. എൻ. കെ. അക്ബർ</b>		<b>ശ്രീ. എം.ബി. രാജേഷ്</b> <b>(തദ്ദേശ സ്വയംഭരണം, എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	ഡബ്ല്യു.പി.(സി) നം. 12767/2021 ഹർജിയിൽ ഹൈക്കോടതി ഡിവിഷൻ ബഞ്ച് പുറപ്പെടുവിച്ച വിധിന്യായത്തിൽ ആരാധനാലയങ്ങൾ നിർമ്മിക്കുന്നതിനും പുതുക്കിപ്പണിയുന്നതിനും ജില്ലാ കളക്ടർമാർക്കുള്ള അധികാരം അപ്രസക്തമായി എന്ന് നിരീക്ഷിച്ചുകൊണ്ട് തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് അനുമതി നൽകാൻ നിർദ്ദേശിച്ചിരിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് ആരാധനാലയങ്ങൾ നിർമ്മിക്കുന്നതിനും പുതുക്കിപ്പണിയുന്നതിനും അനുവാദം നൽകുന്നതിന് നിയമപരമായി തടസ്സമുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കാമോ;	(എ)	തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് ആരാധനാലയങ്ങൾ നിർമ്മിക്കുന്നതിനും പുതുക്കിപ്പണിയുന്നതിനും അനുവാദം നൽകുന്നതിന് നിലവിൽ നിയമങ്ങളിലോ ചട്ടങ്ങളിലോ ഭേദഗതികൾ ഒന്നും തന്നെ വരുത്തിയിട്ടില്ല.
(ബി)	എന്നാൽ തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് ലഭിക്കുന്ന അപേക്ഷകൾ ഇപ്പോഴും കളക്ടർക്ക് സമർപ്പിക്കുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ?	(ബി)	ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ  
പതിനൊന്നാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ: 2322.

21.06.2024- ൽ മറുപടിയിൽ

ആരാധനാലയങ്ങൾ പുതുക്കിപ്പണിയുന്നതിന് അനുമതി

<p>ചോദ്യം</p> <p>ശ്രീ. എൻ. കെ. അക്ബർ</p>	<p>മറുപടി</p> <p>എം.ബി.രാജേഷ്</p> <p>(തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ - എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>	
<p>(എ) ഡബ്ല്യു.പി.(സി) നം. 12767/2021 ഹർജിയിൽ ഹൈക്കോടതി ഡിവിഷൻ ബഞ്ച് പുറപ്പെടുവിച്ച വിധിന്യായത്തിൽ ആരാധനാലയങ്ങൾ നിർമ്മിക്കുന്നതിനും പുതുക്കിപ്പണിയുന്നതിനും ജില്ലാ കളക്ടർമാർക്കുള്ള അധികാരം അപ്രസക്തമായി എന്ന് നിരീക്ഷിച്ചുകൊണ്ട് തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് അനുമതി നൽകാൻ നിർദ്ദേശിച്ചിരിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് ആരാധനാലയങ്ങൾ നിർമ്മിക്കുന്നതിനും പുതുക്കിപ്പണിയുന്നതിനും അനുമതി നൽകുന്നതിന് നിയമപരമായി തടസ്സമുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	<p>(എ) &amp; (ബി)</p>	<p>തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് ആരാധനാലയങ്ങൾ നിർമ്മിക്കുന്നതിനും പുതുക്കിപ്പണിയുന്നതിനും അനുമതി നൽകുന്നതിന് നിലവിൽ നിയമങ്ങളിലോ ചട്ടങ്ങളിലോ ഭേദഗതികൾ ഒന്നും തന്നെ വരുത്തിയിട്ടില്ല.</p>
<p>(ബി) എന്നാൽ തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് ലഭിക്കുന്ന അപേക്ഷകൾ ഇപ്പോഴും കളക്ടർക്ക് സമർപ്പിക്കുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ?</p>	<p>(ബി)</p>	<p>ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല</p>

M B RAJESH  
MINISTER